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  Protokół nr XXXIV/2023 

z XXXIV posiedzenia Zgromadzenia Związku Międzygminnego 

„Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” 

które odbyło się w dniu 26 stycznia 2023 roku, godz. 8.00-8.20 

w Biurze Związku Międzygminnego  

„Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” 

/posiedzenie w trybie zdalnym/ 

 

 

 

Ad 1 

Przewodniczący Zgromadzenia powitał wszystkich uczestników. Powiedział, że posiedzenie 

Zgromadzenia zwołano zgodnie  z § 17 ust. 5 Statutu Związku Międzygminnego „Pilski Region 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi”. 

 

Przewodniczący otworzył XXXIV posiedzenie Zgromadzenia i podziękował Przewodniczącej 

Zgromadzenia w 2022 roku, Pani Elżbiecie Rybarczyk za sprawne prowadzenie posiedzeń oraz 

pogratulował ponownego wyboru na członka Zarząd Związku. 

 

Ad 2 

Przewodniczący sprawdził obecność członków Zgromadzenia, wyczytując nazwiska wg listy 

obecności: 

Obecni: 

1. Artur Kłysz, 

2. Piotr Głowski, 

3. Marek Andruszkiewicz, 

4. Łukasz Czarny, 

5. Stefan Kitela, 

6. Bartosz Niezborała, 

7. Katarzyna Paczyńska, 

8. Lidia Plewa, 

9. Elżbieta Rybarczyk, 

10. Rafał Sroka, 

11. Lucjan Szutkowski 

12. Marek Toboła, 

13. Tadeusz Witoch. 

Przewodniczący Zgromadzenia stwierdził, iż w XXXIV Zgromadzeniu Związku 

Międzygminnego uczestniczy 13 osób,  co stanowi quorum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych uchwał. 

 

Ze strony Biura Związku Międzygminnego w posiedzeniu wzięli udział: 

 Elżbieta Sieg - Przewodnicząca Zarządu Związku, 

 Marta Sieniawska - Zastępca Przewodniczącej Zarządu Związku, 

 Elżbieta Hildebrandt - Główna Księgowa w Biurze ZM PRGOK. 

 

Nieobecni członkowie Zgromadzenia: 

 Bolesław Chwarścianek – Wójt Czarnkowa, 

 Krzysztof Rutkowski – Wójt Drawska, 
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 Krzysztof Oświecimski – Burmistrz Miasteczka Krajeńskiego, 

 Brunon Wolski – Burmistrz Kaczor, 

 Piotr Wojtiuk – Burmistrz Jastrowia, 

 Roman Wrotecki – Burmistrz Ujścia,  

 Kazimierz Sulima – przedstawiciel Gminy Piła, 

 Urszula Kaczmarek – przedstawiciel Gminy Piła. 

Ad 3 

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego, Artur Kłysz przedstawił porządek 

obrad, który wcześniej drogą elektroniczną został przesłany wszystkim członkom 

Zgromadzenia Związku: 

1. Otwarcie zgromadzenia. 

2. Stwierdzenie kworum oraz ważności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad.  

4. Podjęcie uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” na 

lata 2023-2026. 

5. Sprawy różne. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

7. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia zapytał czy ktoś z obecnych na sali obrad zgłasza zmiany do 

porządku obrad? 

 

Wobec braku propozycji zmian do porządku obrad, Przewodniczący Zgromadzenia stwierdził 

przyjęcie porządku obrad. 

 

Przypomniał, iż zgodnie z art. 72 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym i § 15 ust. 1 Statutu 

Związku (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2021 r., poz. 2503) każdy członek zgromadzenia może wnieść 

pisemny sprzeciw w stosunku do uchwały zgromadzenia w ciągu 7 dni od dnia jej podjęcia. 

Wniesienie sprzeciwu wstrzymuje wykonanie uchwały i wymaga ponownego rozpatrzenia 

sprawy. Sprzeciw nie może być zgłoszony wyłącznie do uchwały podjętej  

w wyniku ponownego rozpatrzenia sprawy. 

 

Następnie, Przewodniczący Zgromadzenia przystąpił do omawiania kolejnego punktu 

porządku obrad. 

 

Ad 4 

Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” na lata 2023-2026. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia Artur Kłysz poprosił o przedstawienie projektu uchwały. 

 

Elżbieta Sieg, Przewodnicząca Zarządu Związku poinformowała, że do końca 2022 roku na 

PSZOK-ach zawarta była umowa na monitoring wizyjny obejmujący także dostęp do internetu. 

Przetarg na to zadanie pokazał, że jest to bardzo kosztowne przedsięwzięcie, najwyższa oferta 

opiewała na kwotę 1,2 mln zł, na okres 3 lat. Powiedziała, że urządzenia oraz monitoring na 

PSZOK-ach zorganizowaliśmy we własnym zakresie, potrzebne jednak jest domówienie usługi 

teleinformatycznej, której w planie w tym zakresie nie było. Zmiana w Wieloletniej Prognozie 
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Finansowej jest niezbędna, aby jak najszybciej zawrzeć umowy. O przedstawienie szczegółów 

poprosiła Główną Księgową w Biurze Związku, Elżbietę Hildebrandt.  

 

Elżbieta Hildebrandt Główna Księgowa powiedziała, że konieczność wprowadzenia zmiany 

WPF na lata 2023 – 2026 dot. aktualizacji zadań bieżących, umów wieloletnich. Powiedziała, 

że aktualizowany jest załącznik Nr 1 oraz nr 2 do zadania pod nr 1.3.1.17 – zabezpieczenie 

usług monitoringu wizyjnego w PSZOK-ach. Postępowanie o udzielenie zamówienia 

publicznego zostało unieważnione, gdyż przekroczyło kwoty zabezpieczone na to zadanie  

w planie finansowym. Zadanie oznaczone nr 1.3.1.7 – zakup kart SIM, dot. zabezpieczenia 

dostępu do komunikacji telefonicznej z siedzibą Biura Związku oraz PSZOK-ami,  

w tym zawarte są też łącza internetowe. Umowa na  usługi telekomunikacyjne zostanie zawarta 

na okres 24 m-cy. Ustalono limit zobowiązań w kwocie 28 526 zł. Inne pozycje po stronie 

dochodów i wydatków oraz wyniku planu finansowego nie uległy zmianie. Poinformowała, że 

załącznik nr 1 i 2 dot. zmiany WPF na lata 2023-2026. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia stwierdził udział w posiedzeniu Pana Piotra Wojtiuka, 

Burmistrza Jastrowia. 

Obecnych na posiedzeniu - 14 osób. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia Artur  Kłysz zapytał czy są pytania do przedstawionego  

projektu uchwały.  

 

Piotr Głowski zapytał czy wobec zmiany WPF nie ma konieczności zmiany planu finansowego 

na rok 2023? Czy zmiana WPF nie wpływa na zmianę budżetu roku 2023? Czy taki tytuł 

zadania jest w 2023 roku? 

 

Elżbieta Hildebrandt Główna Księgowa powiedziała, że zmiana dot. Załącznika Nr 2 - zadań 

wieloletnich, nie wpływa to na wielkość wydatków, nie dotyczy zmiany w planie finansowym. 

Takie zadanie znajduje się w planie finansowym. 

 

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący Zgromadzenia poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. Poprosił o oddanie głosu za, przeciw lub wstrzymuję się. W celu przeprowadzenia 

głosowania, wyczytał po kolei nazwiska z listy obecności. 

Głosowanie: 

1. Artur Kłysz– za, 

2. Piotr Głowski– za, 

3. Marek Andruszkiewicz– za, 

4. Łukasz Czarny– za, 

5. Stefan Kitela – za, 

6. Bartosz Niezborała– za, 

7. Katarzyna Paczyńska– za, 

8. Lidia Plewa– za, 

9. Elżbieta Rybarczyk– za, 

10. Rafał Sroka– za, 

11. Lucjan Szutkowski– za, 

12. Marek Toboła– za, 

13. Tadeusz Witoch– za, 

14. Piotr Wojtiuk – za. 
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W głosowaniu udział wzięło 14 członków Zgromadzenia, 14 głosów było „za” podjęciem 

uchwały, głosów „przeciw” oraz głosów „wstrzymujących się” nie odnotowano. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia stwierdził podjęcie uchwały Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Związku Międzygminnego „Pilski Region 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi” na lata 2022-2025. 

 

Przystąpiono do omawiania kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Ad 5 

Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia zapytał czy ktoś z obecnych chciałby zabrać głos w tym 

punkcie porządku obrad. 

 

Wobec braku zgłoszeń przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Ad 6 
Wolne głosy i wnioski. 

 

Piotr Głowski powiedział, że życzyłby sobie więcej takich wniosków racjonalizatorskich.  

 

Ad 7 

Przewodnicząca Zgromadzenia Związku Międzygminnego, Artur Kłysz, wobec wyczerpania 

porządku obrad, zamknął XXXIV posiedzenie Zgromadzenia Związku Międzygminnego 

„Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi”. 

 

Na tym protokół zakończono.   

 
 Przewodniczący Zgromadzenia 

     Związku Międzygminnego 

                                             „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” 

             /-/ Artur Kłysz 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła: 
/-/ Ewelina Żyła 

Starszy specjalista ds. obsługi Zarządu 

 

 


